



公益

天天公益

公益每一天，爱心暖人间

中国福利彩票

中国人的慈善事业



温暖1374号

●温暖诉求

“妈妈，9月1日快到了，我为什么还在医院？不出院，我怎么去上学呢？”在广州市妇女儿童医疗中心的病房里，7岁的袁彦舜托着腮帮子，很想知道答案。妈妈钟兰娟哭笑不得，她相信儿子知道答案。2016年，3岁的彦舜罹患白血病，治疗两年，停药一年，仍不能躲过复发的厄运。今年5月，他们不得不重新回到医院治疗，又开展新一轮“升级打怪”。

还要进行多个化疗疗程，接下去该怎么办呢？”

旧债未清，新债又来，治疗费是横在钟兰娟夫妇面前的一道坎

不幸之家

哥哥重型地贫弟弟白血病

彦舜来自惠州龙门镇，自小随父母到广州居住。对“急性淋巴白血病”，他一点也不陌生，知道血小板低下意味着什么，也知道要检查癌细胞是否存在，就要做骨穿检查。

2016年3岁的他就罹患过白血病，在广州开展治疗。和他一起与病魔作战的，还有身患重型地中海贫血，需要定期输血的哥哥，求医问药是这个家庭的常态。

尤其是彦康的病情，牵动着众亲友的心。妈妈钟兰娟介绍，2016年彦舜刚过3岁生日，就时常发低烧，脸色发青。后来，腿上皮肤还出现了一片片莫名其妙的淤青。在广州市妇女儿童医疗中心血液科，医生通过检查，很快确诊彦康患上急性淋巴白血病，中危程度。“而彦舜13岁的哥哥，从小输血、排铁，家里经济压力非常大。如今彦康又患上重大疾病，家里的经济不知能撑多久。”

借钱、借钱、借钱。钟兰娟和丈夫别无他选，最终在举债中，为彦舜撑起了所有治疗，陪伴他跑完长达两年多的治疗，2018年终于结束所有化疗，回家进行为期一年的服药治疗。白血病的隐忧虽然未解除，而钟兰娟回头一数，发现儿子两年来的53次住院中，已经长成小小男子汉，眼前五颜六色的药丸和药水，他已经能够从容面对，甚至能“自黑”地说：“这些药就像糖果，我一点都不怕它们。”

坎坷人生

曙光在前，阴霾又至

2019年下半年，彦舜在复查中血象指标平稳，钟兰娟终于放下心头大石，让六岁的儿子读幼儿园大班，接触集体生活。钟兰娟以为，厄运正逐步远离彦舜，也期望2020年的9月1日，儿子能顺利入读小学一年级，重新拥抱童年。

然而，钟兰娟最害怕的事情还是发

生了。今年6月，新冠疫情趋于平稳，广州幼儿园复课。彦舜才上了十几天学，身体就开始不舒服，先是持续发烧，后连续出现咳嗽、无力。还因为摔了一跤，腿疼得走不了路。

“看见儿子身体每况愈下，我魂都丢了。”钟兰娟急忙带儿子回到医院复查，彦舜又一次体验他最怕的骨穿检查。报告显示，孩子的病情复发了，钟兰娟也难掩沮丧，崩溃大哭。医生告诉钟兰娟，彦康的病情因为复发，就要按照“高危”化疗方案进行，而且还要移植。移植，对钟兰娟一家来说，无疑是雪上加霜的，因为治疗过程需要提供巨额治疗费，而这些，这个家庭根本无法负担。

“彦舜的哥哥每个月都要用2000元到3000元排铁、输血。彦舜生病的这些年，我们夫妇所有打工积蓄几乎都用来给孩子们治疗。以前借下的债都还没还清。”

再战病魔

母子相约一定要坚强

钟兰娟曾试过启动爱心众筹，筹集儿子的治疗费。从8月开始，4000多人次的援手帮助彦舜筹得92326元。数目虽然不少，但仍旧杯水车薪。8月4日彦舜开始住院。但复发时间与上次结疗时间相差不远，彦舜的身体尚未恢复过来，复发后第一次化疗才用药用到一半，他的心脏就出现耐受不住的症状，呼吸困难、心率失常，进了ICU。

孩子很懂事，也知道发生什么事情。进入ICU的路上，他对妈妈举起了大拇指，意思是：“我一定能渡过难关。”钟兰娟心如刀割，她发现，孩子的成长与众不同，也造就了他坚强的性格。

彦舜果然没让妈妈失望，大约一周，他的情况慢慢稳定，出了ICU。然而，这次治疗费用巨大，从钟兰娟手上的住院费用清单上看，截至8月30日，彦舜的治疗费用已经用了10万多元，开始出现



■病情复发，彦舜的读书梦又落空了。



彦舜募捐二维码

公益指引

- 公益账户: 广东公益恤孤助学促进会 天天公益专项基金
- 银行账号 : 44032601040006253
- 开户银行:

中国农业银行广州远洋宾馆支行

注：捐款时请注明“新快报温暖×号×××(受助者姓名)”，如“新快报温暖1374号袁彦舜”。如需捐款收据，请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传真至新快报(传真:020-85180284)，逐日报明以传真为准，分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益
恤孤助学促
进会公众号



广东省福利
彩票发行中
心公众号



广东福利彩票

公益天地

扶老 助残 救孤 济困

寻亲档案



1.自称李军才，男，约49岁，自称陕西省宝鸡市太白县鹦鸽镇马耳山村人。因病在医院医治。



2.无名氏，男，约50-60岁，自称失忆记不清所有东西。在广州南沙区南横亲水公园路边流浪。



3.自称徐峰，男，约72岁，自称河北省承德市丰宁县石人沟乡木建营村人。因病在医院医治。



4.自称张前，男，约70岁，自称北京市人。因病在医院医治。



5.自称赵华（梁哑三），男，约50岁，聋哑人，户籍不详。因病在医院医治。



6.自称邹国荣，男，约86岁，自称江西省新余市分宜县分宜镇人。

温情提示:

若您是以上寻亲人员的家人、朋友或知情者，请与广州市救助管理站联系。

联系地址: 广州市黄埔区果园五路9号，联系电话: 020-82266873，罗先生。